Announcement

Reuters>bcp.ls · Exchange>BCP · Bloomberg>bcp pl ISIN · PTBCP0AM0015



28 December 2023

Banco Comercial Português, S.A. informs about calendar of events in 2024

Full year 2023 earnings

- Press Conference: 26 February at 5pm
- Conference Call for Analysts and Investors: 27 February at 3pm

First quarter 2024 earnings

- Press Conference: 15 May at 5pm
- Conference Call for Analysts and Investors: 16 May at 3pm

Annual General Meeting: 22 May at 2:30pm

First half 2024 earnings

- Press Conference: 31 July at 5pm.
- Conference Call for Analysts and Investors: 1 August at 3pm

Earnings for the first 9 months of 2024

- Press Conference: 30 October at 5pm
- Conference Call for Analysts and Investors: 31 October at 3pm

Full year 2024 earnings

- Press Conference: 26 February 2025 at 5pm
- Conference Call for Analysts and Investors: 27 February 2025 at 3pm

End of announcement Banco Comercial Português, S.A.

BANCO COMERCIAL PORTUGUÊS, S.A.,

having its registered office at Praça D. João I, 28, Oporto, registered at the Commercial Registry of Oporto, with the single commercial and tax identification number 501 525 882 and the share capital of EUR 3,000,000,000.00. LEI: JUIU6SODG9YLT7N8ZV32

INVESTOR RELATIONS

Bernardo Collaço Phone +351 211 131 084 investors@millenniumbcp.pt bernardo.collaco@millenniumbcp.pt alexandre.moita@millenniumbcp.pt

MEDIA CONTACTS

Erik T. Burns Phone +351 211 131 242 Mobile +351 917 265 020 erik.burns@millenniumbcp.pt cintia.barbas@millenniumbcp.pt 1/1